
October Feb Total

24 24 24

5 3 3

October Feb

Very useful 100% 100%

Not very useful

Fully answered 100% 100%

Unanswered

Yes 100% 100%

No

Website 1% 1%

Banner 1%
Local shop 

advertising

Moor Magazine

Friends/Family 1%

Email 1%

Social media 2%

Other 1%

Great to look around, ask questions and see their children in the enviroment

Have you found this open day useful?

Did you feel any questions you had 

were answered sufficiently?

Will you be applying for a place at 

Freshfield for your child in 

Analysis of Open Day Questionnaires 2024 - 2025

Number of families attended Open Day

Feedback questionnaires returned

General Feedback

Where did you hear about our Open 

Day?

What are your first impressions of our school?

Have you any comments on how we can improve this Open Day?

Having had a child here previously, we were pleased to see further improvements (while 

everyone we liked remains)

Great! Has a lovely feel - lots of space

Lovely environment

Excellent. The building is a lot bigger than expected. Really good facility.

Vey good. Full of activities my little girl would enjoy

All staff were very helpful and answered questions thoroughly

School Analysis of open day feedback

Extremely positive!

Warm, welcoming, fun, engaging

Very friendly, bright, open plan. Many play and learning opportunities. Fantastic outside space.

Lovely warm & welcoming. Really capable and competent staff

None


